



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA MOLECULAR E CELULAR**

Errata Edital nº 11/2020- Processo Seletivo Discente 2020 – Mestrado

- 1- Onde lê-se: “3.1.8 Cópia autenticada do diploma de graduação ou ata ou declaração de conclusão de Curso de Graduação, para cursos realizados no Brasil; e de revalidação, para cursos realizados no exterior.”

Deve ser lido e substituído por: “3.1.8 Cópia autenticada do diploma de graduação ou ata ou declaração de conclusão de Curso de Graduação ou declaração de que irá se formar no prazo de 180 (cento e oitenta dias) a contar a partir da divulgação do resultado do concurso, para cursos realizados no Brasil; e de revalidação, para cursos realizados no exterior”

Rio de Janeiro, 03 de fevereiro de 2020.

Prof. Dr. Cassiano Felipe Gonçalves de Albuquerque

Coordenador do PPGBMC